
           УКРАЇНА            
                        Рожнятівська селищна рада Івано-Франківської області 

В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 16.03.2023 р.  №32/2023                                                                 смт. Рожнятів 
 
Про  затвердження Плану евакуації  
населення Рожнятівської селищної   
територіальної громади у разі загрози  
виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій 

 
 
Керуючись п.3 ч.1 ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно статті 33 Кодексу цивільного захисту України, постанови 
Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 «Про затвердження Порядку 
проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру», з метою здійснення 
організованого вивезення (виведення) населення із зон можливого впливу 
наслідків надзвичайної ситуації або надзвичайної ситуації і розміщення його 
поза зонами дії вражаючих факторів джерел надзвичайної ситуації у разі 
виникнення безпосередньої загрози життю та заподіяння шкоди здоров’ю 
населення, а також заходів з евакуації матеріальних і культурних цінностей, 
якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення, виконавчий комітет 
селищної ради 

 
ВИРІШИВ: 

 
1. Затвердити План евакуації населення Рожнятівської селищної  

територіальної громади у разі загрози виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій згідно додатку. 

2. Контроль за  виконанням  покласти на селищного голову В. 
Рибчака. 

 
 
 
 
Селищний голова                                                                              Василь РИБЧАК 
 

 
 
  

 
 

 

 



Затверджено  
рішенням виконавчого 
комітету  
Рожнятівської селищної 
ради   
від 16.03.2023р. №32/2023 

  
ПЛАН 

ЕВАКУАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ РОЖНЯТІВСЬКЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У РАЗІ 
ЗАГРОЗИ (ВИНИКНЕННЯ) НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

  

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПЛАНУВАННЯ ЕВАКУАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ 
 

Основним завданням плану евакуації є координація діяльності комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС) Рожнятівської ТГ, 
комісії з питань евакуації (далі – комісії) Рожнятівської ТГ та відповідальних осіб установ, 
що залучаються до планування та практичного проведення евакуаційних заходів (далі - 
евакозаходів) у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного та воєнного характеру на території громади. 

 У плані визначено порядок роботи евакуаційних органів, виконання евакуаційних заходів 
при виникненні надзвичайних ситуацій, основні види забезпечення евакуаційних заходів, 
організація оповіщення, зв’язку і управління. 

Підставами для введення Плану в дію є загроза або виникнення на території громади 
надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру, які потребують здійснення 
евакуації. В залежності від масштабів та особливостей надзвичайної ситуації, що може 
виникнути на території громади, за рішенням Рожнятівської ТГ в межах громади може 
встановлюватися один з нижче названих режимів функціонування органів управління та 
готовності сил цивільного захисту громади: 

режим повсякденної діяльності - при нормальній виробничо-промисловій, радіаційній, 
хімічній, біологічній, сейсмічній, гідрологічній та гідрометеорологічній ситуації; 

режим підвищеної готовності - при суттєвому погіршенні виробничо-промислової, 
радіаційної, хімічної, біологічної, сейсмічної, гідрологічної, гідрометеорологічної (при 
отриманні інформація про можливість виникнення надзвичайної ситуації);                              

режим діяльності в надзвичайній ситуації - при реальній загрозі виникнення 
надзвичайної ситуації та реагування на неї.  

Право на введення в дію режиму підвищеної готовності надано голові комісії з питань 
ТЕБ та НС Рожнятівської ТГ. 

У цьому Плані нижченаведені терміни вживаються у такому значенні: 
аварія - небезпечна подія техногенного характеру, що спричинила ураження, травмування 

населення або створює на окремій території чи території суб’єкта господарювання загрозу 
життю або здоров’ю населення та призводить до руйнування будівель, споруд, обладнання і 
транспортних засобів, порушення виробничого або транспортного процесу чи спричиняє 
наднормативні, аварійні викиди забруднюючих речовин та інший шкідливий вплив на 
навколишнє природне середовище; 

евакуація - організоване виведення чи вивезення із зони надзвичайної ситуації або зони 
можливого ураження населення, якщо виникає загроза його життю або здоров’ю, а також 
матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення; 

обов’язкова евакуація - комплекс заходів, що здійснюється у разі виникнення загрози: 
- аварій з викидом радіоактивних та небезпечних хімічних речовин; 
- катастрофічного затоплення місцевості; 
- масових лісових і торф’яних пожеж, землетрусів, зсувів, інших геологічних та 

гідрогеологічних явищ і процесів; 
- збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій у безпечні райони, які 

визначаються Міністерством оборони України на особливий період); 
загальна евакуація - комплекс заходів, що здійснюється для всіх категорій населення із 

зон: 
- можливого радіоактивного та хімічного забруднення; 



- катастрофічного затоплення місцевості з чотиригодинним добіганням проривної хвилі 
при руйнуванні гідротехнічних споруд; 

 часткова евакуація проводиться для вивезення категорій населення, які за віком чи 
станом здоров’я у разі виникнення надзвичайної ситуації не здатні самостійно вжити заходів 
щодо збереження свого життя або здоров’я, а також осіб, які відповідно до законодавства 
доглядають (обслуговують) таких осіб. Часткова евакуація може проводитися також для 
інших категорій населення за рішенням органів і посадових осіб у разі виникнення 
радіаційних аварій; 

безпечний район – придатний для життєдіяльності район розміщення евакуйованого 
населення, який визначається рішенням відповідного органу виконавчої влади за межами зон 
можливого зруйнування, хімічного зараження, катастрофічного затоплення, масових лісових 
і торф’яних пожеж, тощо; 

евакуаційні органи – підрозділи управління процесом евакуації, які призначаються 
розпорядженням керівника відповідного органу виконавчої влади (об’єкта) для планування, 
підготовки, організації та проведення евакуації населення, а також для приймання і 
розміщення евакуйованого населення; 

зона можливого ураження - окрема територія, акваторія, на якій внаслідок настання 
надзвичайної ситуації виникає загроза життю або здоров’ю людей та заподіяна шкода майну; 

зона надзвичайної ситуації - окрема територія, акваторія, де сталася надзвичайна 
ситуація; 

надзвичайна ситуація - ситуація на окремій території чи суб’єкті господарювання на ній 
або водному об’єкті, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності 
населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, 
епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що 
призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю населення, великої 
кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до 
неможливості проживання населення на такій території чи об’єкті, провадження на ній 
господарської діяльності; 

оповіщення - доведення сигналів і повідомлень органів управління цивільного захисту 
про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, аварій, катастроф, епідемій, пожеж тощо 
до центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій та 
населення; 

 постраждалі внаслідок надзвичайної ситуації техногенного або природного 
характеру (далі - постраждалі) - особи, здоров’ю яких заподіяна шкода внаслідок 
надзвичайної ситуації. 

 
2. КОРОТКА ОЦІНКА ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА 

ТЕРИТОРІЇ РОЖНЯТІВСЬКОЇ ГРОМАДИ ПРИ ВИНИКНЕННІ 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО,  ПРИРОДНОГО  ТА 

ВОЄННОГО ХАРАКТЕРУ 
 

Рожнятівська територіальна громада розташована у північно-західній частині Івано-
Франківської області у передгір’ї українських Карпат. Адміністративно-територіальний 
поділ Рожнятівської ТГ складає 10 населених пунктів: смт. Рожнятів, с. Вербівка, с. 
Топільське, с. Верхній Струтинь, с. Камінь, с. Нижній Струтинь, с. Рівня, с. Слобада 
Рівнянська, с. Петранка, с. Сваричів. Адміністративним центром є селище Рожнятів. 
Відстань від адміністративного центру громади до районного центру – 22 км, до обласного 
центру - 54 км. Через селище протікає ріка Дуба, на північному заході від селища 
розташоване одне з найбільших в області - Рожнятівське водосховище, яке утворене на ріці 
Чечва. Територією громади протікають також річки Лімниця та Бережниця. Територія 
Рожнятівської громади складає 179,865 км2, що становить 1,3 % від загальної території 
Івано-Франківської області.  

Чисельність населення становить – 19,99 тис. осіб, у тому числі: віком до 18 років – 2,1 
тис. осіб, віком 18-60 років – 13,4 тис. осіб, понад 60 років - 4,4 тис. осіб. Міське населення –
3,8 тис. чол., решта населення громади  належить до сільського і складає 16,2 тис. чол.  
Щільність населення - 113,4 осіб на км2.  



 
Таб.1 Населення Рожнятівської ТГ ст.. на 01.01.2022р. по населених пунктах 

 

Назва населеного пункту 
Проживає в 

населеному пункті 

з них 

діти до 16 років 
особи  

з інвалідністю 
Рожнятів 3873 777 339 
Вербівка 944 69 90 
Топільське 478 219 42 
В. Струтинь 1741 314 157 
Камінь 1063 14 85 
Н. Струтинь 2741 316 198 
Рівня 2777 218 138 
Слобода Рівнянянська 1257 95 31 
Петранка 530 705 332 
Сваричів 4594 1032 354 
Разом по ТГ 19998 3759 1766 

 
Вивчення небезпечних зон на території Рожнятівської громади, які можуть утворитися 

у наслідок надзвичайних ситуацій, показує, що масові пожежі в природних екосистемах, які 
загрожують населеним пунктам, землетруси та інші явища з тяжкими наслідками для 
громади не характерні.  На  території Рожнятівської  ТГ функціонує ряд   потенційно-
небезпечних об’єктів (ПНО). В населених пунктах громади  функціонує 8 діючих  АЗС (в т. 
ч. - КАЗС). 

Територією громади проходять: МГ «Пасічна-Долина» (529 мм) 03-150, МГ 
«Богородчани –Долина» (1420 мм) 03-350, розташовані   ГРС «Рожнятів», ГРС «Сваричів». 
Необхідність захисту населення громади шляхом евакуації з небезпечних зон виникає в 
першу чергу у разі виникнення надзвичайних ситуацій: з повені, паводку; зсувів, аварій на 
ХНО, тощо. На території ТГ можливе виникнення надзвичайних ситуацій під час льодоходу, 
повені та паводків, епідемії, епізоотії, лісові пожежі тощо. 
 

Таблиця 2.  Населення ТГ, яке підлягає евакуації за категоріями  НС 
 

№ 
з/п 

Надзвичайна ситуація 
Кількість населення, яке підлягає 

евакуації, за категоріями, осіб 
праців-

ники 
доросле 

населення 
діти 

особи  з 
інвалідністю 

всього 

1 Прорив шлюзу дамби Чечвинського 
водосховища (катастрофічне затоплення) 

- - - - - 

2 Виникнення повені 1004 3100 1250 950 6304 
3 Виникнення зсуву 10 73 39 8 /11 141 
4 Загроза або виникнення аварій на ХНО 1421 1028 3185 1487 7121 
5 Виникнення лісових пожеж 40 127 20 8 /10 205   

На території громади розташоване Чечвинське водосховище, яке здійснює забезпечення 
технологічного процесу ТОВ «Карпатнафтохім», об’єм води - 12,08 млн. м3. Площа 
можливого затоплення - 6271 км2. У зону катастрофічного затоплення попадає с. Сваричів, 
кількість  мешканців - 4640 осіб. 

На сьогодні в громаді  зареєстровано 5 зсувонебезпечних ділянок  різної 
складності. Площа потенційно зсувонебезпечних територій в Рожнятівській ТГ  складає 
6,9 га.  
Хімічно-небезпечні об’єкти та  об’єкти ядерно-паливного циклу  у громаді відсутні.  
Однак, частина території громади потрапляє до зони можливого хімічного забруднення 
хлористим воднем при виникненні аварії з викидом (виливом) НХР на ХНО ТОВ 
«Карпатнафтохім» (м. Калуш). 

 



Таблиця 3. Перелік хімічно небезпечних об’єктів (ХНО), які впливають на територію 
громади 

 

Назва підприємства 
Ступінь 
хімічної 

небезпеки 

Найменування  
НХР 

Максимально 
можлива к-сть 

НХР (т) 

Адреса  
ХНО 

ТОВ «Карпатнафтохім» І 

хлористий водень, 
вініл хлорид,  

хлор (газ),  
аміак 

95 
4950 

2 
10 

м. Калуш, вул. 
Промислова, 4 

 
Глибина ЗХЗ  хлористим воднем 25,5 км,  площа ЗМХЗ 179,865  км2, чисельність населення  
ТГ  у ЗМХЗ 20162 чол. 

Джерелом іонізуючого випромінювання є рентгендіагностичний та флюорографічний 
апарати КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня». 

На території  громади є торфове родовище «Під бором», що розташоване  на відстані 1 км 
на північ від с. Верхній Струтинь  на відстані 3 км на південний схід від м. Долина, на 
лівобережній заплаві р. Чечва. За радіаційно-гігієнічною оцінкою торф родовища «Під 
Бором» відноситься до 1 класу відповідно до вимог ДБН В. 1.4-1.01.97. 

Пожежна небезпека визначається наявністю лісового фонду площею  5958,85га ДП 
«Брошнівське ЛГ» та ДП «Осмолодське ЛГ». У лісових господарствах є в наявності засоби 
пожежогасіння. 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЕВАКУАЦІЇ 
 

Залежно від масштабів і особливостей НС, рішення про проведення евакуації 
населення приймають: 
- на загальнодержавному рівні – Кабінет Міністрів України; 
- на регіональному рівні – голова обласної державної адміністрації; 
- на місцевому рівні – Рожнятівський селищний голова; 
- на об’єктивному рівні – керівник об’єкту. 

Залежно від обстановки, що склалася під час надзвичайної ситуації, проводиться загальна 
або часткова евакуація тимчасового або безповоротного характеру.  

Обов’язковій евакуації підлягає населення у разі виникнення загрози аварії з викидом 
радіоактивних і небезпечних хімічних речовин, катастрофічного затоплення місцевості та 
землетрусів, масових лісових і торф’яних пожеж, зсувів, інших геологічних та 
гідрогеологічних явищ і процесів, збройних конфліктів.  

Загальна евакуація населення проводиться із зон хімічного забруднення, катастрофічного 
затоплення населених пунктів у разі руйнування гідротехнічних (гідрозахисних) споруд, 
хвиля прориву яких може досягнути зазначених населених пунктів менше ніж за чотири 
години.  

Часткова евакуація населення проводиться на підставі рішення державної адміністрації 
або посадової особи, яка має повноваження щодо прийняття такого рішення.  

Оповіщення населення про загрозу і виникнення НС здійснюється з використанням усіх 
можливих засобів оповіщення, мережі зв’язку, із залученням, у разі потреби, сил і засобів 
відділення поліції №2 (смт. Рожнятів) Калуського РВ ГУНП в Івано-Франківській обл. та  8-
ДПРЧ смт. Рожнятів 3 ДПРЗ ГУДСНСУ в Івано-Франківській області. 

Для проведення загальної евакуації населення залучаються наявні транспортні засоби 
відповідної адміністративної території, а в разі виникнення безпосередньої загрози життю 
або здоров’ю населення - додатково транспортні засоби суб’єктів господарювання та 
громадян.  

Часткова евакуація населення проводиться з використанням транспортних засобів, що 
експлуатуються згідно з графіком роботи. Для прискорення евакуації, за рішенням 
Рожнятівського селищного голови, залучаються додаткові транспортні засоби. 

Працівник суб’єкта господарювання, власник, користувач, водій транспортного засобу, які 
відмовилися від надання послуг з перевезення населення, яке підлягає евакуації, несуть 
відповідальність відповідно до закону.  



Евакуація матеріальних і культурних цінностей проводиться у разі загрози виникнення 
або виникнення надзвичайних ситуацій, які можуть заподіяти їм шкоду, за наявності часу на 
її проведення, що визначається на підставі інформації суб’єктів моніторингу, спостереження, 
лабораторного контролю та прогнозування надзвичайних ситуацій.  Обсяги та черговість 
проведення евакуації матеріальних і культурних цінностей, їх детальний перелік 
визначаються органами державної влади, суб’єктами господарювання, громадськими 
об’єднаннями та/або громадянами, в управлінні, віданні або власності яких перебувають 
зазначені цінності, та враховуються під час планування заходів з евакуації. Приймання, 
перевезення, розміщення, облік та зберігання евакуйованих матеріальних і культурних 
цінностей здійснюється органом, відповідальним за організацію проведення евакуації, у 
визначеному законодавством порядку. 
3.1. Орган з евакуації – склад та функціональні обов’язки 

Селищна   комісія з питань  евакуації (далі – евакуаційна комісія) є постійно діючим 
робочим органом виконавчого комітету, який здійснює планування, підготовку і проведення 
комплексу заходів щодо організованого вивезення (виведення) населення з районів 
можливого впливу наслідків надзвичайних ситуацій і розміщення його у безпечних районах 
у разі виникнення безпосередньої загрози життю та заподіянню шкоди здоров'ю людини. 

  
Таблиця 4.  Склад селищної  евакуаційної  комісії 

 
Голова евакуаційної  комісії    Рибчак Василь  Ярославович, селищний голова 
Заступник  голови  евакокомісії Сологуб Віра Василівна, перший  заступник  селищного голови 
Секретар  евакуаційної  комісії       Бабінчук  Марія  Богданівна,  головний спеціаліст з питань 

цивільного захисту та надзвичайних ситуацій  РСР 
Група  зв’язку  та  оповіщення 
Сагайдак  Ірина Михайлівна Начальник загального відділу  РСР     
Пилипів Мар’ян  Михайлович Головний спеціаліст загального   відділу  РСР   
Група  обліку  евакуації  населення  та інформації    
Джогола Ромн Васильович Начальник відділу земельних ресурсів  та просторового 

планування РСР 
Марій  Оксана  Михайлівна Головний спеціаліст з мобілізаційної та оборонної роботи РСР
Група  транспортного забезпечення 
Герасимчук   Наталія  Михайлівна Начальник  відділу економічного   розвитку та інвестицій, 

туризму та комунального майна                                                       
Баричка  Ростислав Борисович Начальник фінансового відділу  РСР    
Група   медичного  забезпечення 
Креховецький  Віталій Романович Директор КНП «Центр первинної  медичної допомоги  РСР» 
Пицків Олександр Ярославович Заступник директора КНП  «Багатопрофільна  лікарня  РСР» 
Група організації розміщення евакуйованого населення у безпечному районі 
Джогола  Тетяна  Василівна Начальник відділу юридичного   забезпечення  та персоналу  
Зубкова Софія  Любомирівна Головний  спеціаліст відділу  юридичного забезпечення та 

персоналу РСР 
Група матеріально-технічного забезпечення 
Бикова  Зіновія  Василівна Начальник  відділу бухгалтерського   обліку та звітності 

селищної  ради                               
Волощук Надія Миколаївна              Головний спеціаліст відділу  бухгалтерського  обліку та 

звітності РСР 
     
Фунціональні обовязки членів комісії з питань евакуації 

Голова евакуаційної  комісії    
Голова комісії підпорядковується виконавчому комітету селищної ради або керівнику 

робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, особисто керує роботою комісії і 
відповідає за планування, організацію, підготовку керівного складу органів з евакуації та 
проведення заходів з евакуації. Голова комісії у своїй діяльності керується Конституцією 
України, Кодексом цивільного захисту України, законодавчими актами України з питань 



цивільного захисту, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 
розпорядженнями голови місцевого органу виконавчої влади (органу місцевого 
самоврядування).  

Голова комісії: здійснює керівництво діяльністю та організовує роботу комісії; 
організовує та забезпечує виконання основних завдань комісії з питань евакуації; несе 
персональну відповідальність за виконання покладених на комісію завдань та прийняті ним 
рішення; визначає ступінь відповідальності осіб, які входять до складу комісії; розподіляє 
обов’язки осіб, які входять до складу комісії; організовує роботу щодо розроблення Плану 
евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей при надзвичайних ситуаціях 
мирного часу та на особливий період; організовує роботу щодо розроблення Плану 
приймання і розміщення населення, матеріальних і культурних цінностей (у разі планування 
розміщення евакуйованого населення). здійснює підготовку комісії до виконання заходів з 
евакуації у надзвичайних ситуаціях; організовує та забезпечує роботу органів з евакуації;  
організовує роботу щодо розроблення документів органів з евакуації; забезпечує організацію 
взаємодії з спеціалізованими службами цивільного захисту з питань всебічного забезпечення 
евакуйованого населення; організовує підготовку та навчання осіб, які входять до складу 
органів з евакуації.  

Голова комісії зобов’язаний:  
1) у повсякденній діяльності: знати керівні документи з питань евакуації населення, свої 

функціональні обов’язки та функціональні обов’язки  посадових осіб комісії; керувати 
діяльністю комісії щодо виконання покладених на неї завдань, контролювати готовність 
органів з евакуації органу місцевого  самоврядування до проведення евакуаційних заходів; 
під час командно-штабних навчань практично відпрацьовувати з особовим складом комісії 
заходи з евакуації населення;  організувати розроблення і коригування Плану евакуації 
населення, матеріальних і культурних цінностей та Плану приймання і розміщення 
населення, матеріальних і культурних цінностей (у разі планування розміщення 
евакуйованого населення);  

2) з отриманням розпорядження про евакуацію: прибути до місця роботи комісії, зібрати 
склад комісії та організувати її роботу; довести розпорядження про евакуацію населення до 
посадових осіб органу місцевого самоврядування селищ, сіл та керівників суб’єктів 
господарювання; контролювати здійснення оповіщення населення про початок евакуації, 
розгортання збірних пунктів евакуації, проміжних пунктів евакуації, приймальних пунктів 
евакуації, уточнення чисельності населення, що евакуюється та ведення його обліку, 
здійснення транспортного забезпечення евакуаційних заходів, вивозу евакуйованого 
населення в місця розселення; контролювати хід евакуації населення згідно з планом; 
контролювати роботу органів з евакуації по організації прийому і розміщення евакуйованого 
населення; контролювати роботу по забезпеченню евакуйованого населення продуктами 
харчування, водою, предметами першої необхідності, наданню медичної допомоги, тощо; 
контролювати ведення  обліку кількості евакуйованого населення із зон небезпечного 
ураження; доповідати голові комісії з питань евакуації області про хід виконання заходів з 
евакуації.  

Заступник голови комісії . 
Заступник голови комісії підпорядковується голові комісії, відповідає за організацію 

роботи посадових осіб комісії, за розташування населення, що евакуюється у безпечних 
районах, очолює оперативну групу, яка вирушає   в небезпечні райони.  У разі відсутності 
голови комісії заступник голови комісії за його дорученням виконує обов’язки голови 
комісії.  

Заступник голови комісії зобов’язаний:  
1) у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 

населення, функціональні обов’язки посадових осіб комісії, облікову та звітну документацію; 
брати участь у розробці Плану евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей та 
Плану приймання і розміщення населення, матеріальних і культурних цінностей (у разі 
планування розміщення евакуйованого населення); постійно підтримувати зв’язок з іншим 
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 
спеціалізованими службами цивільного захисту;  розробляти заходи по підготовці і 
удосконаленню місць розташування евакуйованого населення в безпечних районах; 



організувати розроблення календарного Плану роботи комісії з питань евакуації; 
організовувати навчання з складом комісії та оперативної групи, особисто брати в них 
участь.  

2) з отриманням розпорядження про евакуацію: прибути до місця роботи комісії, 
уточнити обстановку, організувати оповіщення складу комісії, отримати завдання в голови  
комісії та організувати роботу за його вказівкою; перевіряти виконання розпоряджень голови 
комісії посадовими особами; уточнити питання всебічного життєзабезпечення евакуйованого 
населення, організацію взаємодії комісії із спеціалізованими службами цивільної захисту 
району; по прибутті евакуйованого населення в безпечний район організувати його зустріч,  
розміщення та всебічне життєзабезпечення; діяти за вказівками голови комісії з питань 
виконання основних завдань комісії.  

Секретар комісії  
Секретар комісії відповідає за організацію роботи членів комісії, збір і узагальнення 

інформації, яка надходить, своєчасне доведення до виконавців розпоряджень голови комісії 
та контроль їх виконання. Секретар комісії зобов’язаний:  

1)  у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 
населення, свої функціональні обов’язки та обов’язки посадових осіб комісії, облікову та 
звітну документацію; брати участь у розробці документації з питань планування заходів з 
евакуації в районі (населеному пункті); уточнювати контактні телефони управлінського 
складу комісій з питань евакуації нижчого рівня, підтримувати постійний зв’язок з ними;  

2) з отриманням розпорядження про евакуацію: прибути до місця роботи комісії, 
організувати оповіщення і збір членів комісії, отримати завдання голови комісії, видати 
членам комісії необхідні документи; організувати перевірку стану зв'язку з підлеглими 
евакуаційними органами, скласти графік цілодобового чергування, перевірити готовність 
посадових осіб комісії до роботи; оформити протокольні рішення за результатами засідань 
комісії з питань евакуації. 

Група оповіщення та зв’язку  
 Члені групи оповіщення і зв’язку зобов’язані:  
1) у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 

населення, свої функціональні обов’язки та документацію комісії; вивчати плануючу 
документації з питань проведення заходів з евакуації в районі (населеному пункті); вносити 
пропозиції щодо коригування плануючої документації стосовно організації оповіщення та 
зв’язку в ході евакуації населення; контролювати готовність системи оповіщення;  постійно 
удосконалювати схему оповіщення коригувати (не рідше одного разу в квартал) номери 
домашніх, мобільних та службових телефонів  осіб, що входять до складу комісії; в ході 
навчань та тренувань організовувати здійснення оповіщення про початок евакуації, 
перевіряти наявність та стан засобів зв’язку, які планується залучати.  

2) з отриманням розпорядження на евакуацію: забезпечити своєчасне  оповіщення складу 
комісії; контролювати доведення до населення сигналів і повідомлень, розпоряджень на 
проведення евакуації населення; своєчасно отримувати інформацію про хід евакуації і 
доповідати голові комісії; встановити зв’язок з органами з евакуації селищ, сіл та суб’єктів 
господарювання, що поставляють транспортні засоби для евакуації населення та вивозу 
матеріальних і культурних цінностей; вести облік установ зв’язку та визначити місця їх 
розташування в безпечних зонах; вести журнал обліку вхідних  (вихідних) сигналів та 
розпоряджень. 

Група  обліку евакуації та інформації  
 Члени групи обліку евакуації  та інформації зобов’язані:  
1)  у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 

населення, свої функціональні обов’язки, облікову та звітну документацію; вивчати 
плануючу документації з питань проведення заходів з евакуації в районі (населеному пункті); 
знати організаційну структуру та порядок роботи органів з евакуації, їх склад, функціональні 
обов’язки та розташування, маршрути евакуації;  вносити пропозиції щодо коригування 
плануючої документації стосовно кількості населення, яке підлягає евакуації.  

2)  з отриманням розпорядження на евакуацію: контролювати своєчасність надання 
інформації районними і міськими органами з евакуації; вести облік евакуйованого населення; 
готувати узагальнені дані про кількість населення що підлягає евакуації.  



Група транспортного забезпечення  
 Члени групи транспортного забезпечення зобов’язані: 
1)  у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 

населення, свої функціональні обов’язки, облікову та звітну документацію; вивчати планову 
документацію з питань проведення заходів з евакуації в районі (населеному пункті); вносити 
пропозиції щодо коригування плануючої документації стосовно транспортного забезпечення 
евакуаційних заходів; уточняти розрахункові дані про використання автомобільного і 
залізничного транспорту, запланованого для евакуації; в ході навчань та тренувань 
контролювати питання транспортного забезпечення заходів з евакуації, перевіряти наявність 
та стан транспортних  засобів, які планується залучати для евакуації населення.  

2)  з отриманням розпорядження на евакуацію: прибути до місця роботи комісії, 
уточнити завдання у голови комісії; організувати подачу автомобільних колон та потягів на  
пункти посадки, проміжні пункти евакуації і пункти вивозу матеріальних цінностей; 
підтримувати зв’язок з районами та містами, що поставляють автоколони для евакуації 
населення і вивозу матеріальних цінностей; контролювати стан здійснення заходів з 
евакуації населення, підприємств і закладів залізничним та автомобільним транспортом; 
слідкувати за своєчасною зміною водіїв та обслуговуванням автомобільної техніки; 
доповідати голові комісії про хід евакуації населення автомобільним і залізничним 
транспортом за часом. 

Група  медичного  забезпечення 
Члени групи медичного забезпечення відповідають за організацію медичного 

забезпечення при проведенні евакуації і розміщенні населення в безпечному районі та 
зобов’язані:  

1) у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 
населення, свої функціональні обов’язки, облікову та звітну документацію; вивчати 
плануючу документації з питань проведення заходів з евакуації; вносити пропозиції щодо 
коригування плануючої документації стосовно життєзабезпечення евакуйованого населення, 
здійснювати планування всебічного життєзабезпечення евакуйованого населення;  

2) з отриманням розпорядження на евакуацію: організувати здійснення заходів по 
забезпеченню предметами першої необхідності евакуйованого населення в безпечному 
районі; контролювати організацію медичного забезпечення на  маршрутах евакуації і в 
районах розміщення евакуйованого населення; здійснювати контроль і облік за евакуацією 
медичних закладів, хворих та госпіталізацією їх у безпечні райони; доповідати голові комісії 
та його заступнику про медичне забезпечення евакуаційних заходів; мати розрахункові дані 
по медичному забезпеченню заходів з евакуації. 

Група організації розміщення евакуйованого населення у безпечному районі 
Члени групи розміщення евакуйованого населення у безпечному районі  зобов’язані:  
1) у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 

населення, свої функціональні обов’язки та обов’язки членів групи, облікову та звітну 
документацію; вивчати плануючу документації проведення евакуаційних заходів; знати склад 
та розміщення адміністрації органів з евакуації; забезпечити організацію постійного зв’язку з 
органами з евакуації; вносити пропозиції щодо коригування плануючої документації 
стосовно розміщення евакуйованого населення.  

2) з отриманням розпорядження на евакуацію: контролювати розгортання приймальних 
пунктів евакуації,  розміщення евакуйованого населення; через відповідальних за райони 
підтримувати безперервний зв’язок з приймальними пунктами евакуації у безпечних 
районах; забезпечити своєчасну передачу всіх розпоряджень приймальними пунктами 
евакуації та організувати прийом донесень від них; здійснювати контроль за ходом прийому і 
розміщенням евакуйованого населення; вести облік кількості розміщеного населення; 
доповідати голові комісії про кількість розміщеного населення у безпечному районі.  

Група матеріально-технічного забезпечення 
Члени групи матеріально-технічного забезпечення відповідають за організацію 

продовольчого і речового постачання,  комунально-технічних заходів та організацію 
автошляхової служби при проведенні евакуації і розміщенні населення в безпечному районі 
та зобов’язані:  



1) у повсякденній діяльності: вивчати і знати керівні документи з питань евакуації 
населення, свої функціональні обов’язки, облікову та звітну документацію; вивчати 
плануючу документації з питань проведення заходів з евакуації; вносити пропозиції щодо 
коригування плануючої документації стосовно життєзабезпечення евакуйованого населення, 
здійснювати планування всебічного життєзабезпечення евакуйованого населення;  

2) з отриманням розпорядження на евакуацію: організувати здійснення заходів по 
забезпеченню предметами першої необхідності і харчуванням евакуйованого населення в 
безпечному районі; організувати охорону громадського порядку (публічної безпеки) на  
маршрутах евакуації і в місцях розселення;; здійснювати заходи по водопостачанню і 
забезпеченню побутового обслуговування евакуйованого населення в районах розміщення.  
3.2. Порядок оповіщення населення про початок евакуації 
Оповіщенню про початок проведення евакуації у першу чергу підлягають:  
-  комісія з питань евакуації;  
- комісії з питань евакуації місцевого рівня, територія яких підлягає евакуації та організовує 
ЗЕП;  
- комісії з питань евакуації, що утворені на об’єктах господарювання, територія, яких 
підлягає евакуації або на яких знаходиться об’єкт аварії;  
-  населення території, що підлягає евакуації;  
-  комісії з питань евакуації місцевого рівня, які організовують ПЕП, ППЕ.  

Оповіщення здійснюється   черговою зміною 8-ДПРЧ смт. Рожнятів 3 ДПРЗ ГУДСНСУ в 
Івано-Франківській області;  черговою зміною відділення поліції №2 (смт. Рожнятів) 
Калуського РВ ГУНП в Івано-Франківській області;   працівниками загального відділу 
апарату селищної ради; працівників старостинських округів та із залученням об’єктових 
систем оповіщення діючих у громаді суб’єктів господарювання. 

Для оповіщення населення Рожнятівської територіальної громади та доведення сигналів і 
розпоряджень про початок та порядок проведення евакуації населення із зон ураження 
використовується:  мобільні оператори,  інтернет – провайдери, соціальні мережі;  системами 
локального оповіщення населення. 

Оповіщення населення проводиться шляхом передачі населенню сигналу «Увага всім» 
(звукові сигнали - уривчасте звучання електросирени, гудки підприємств і транспорту), а 
також - доведення розпорядження про початок евакуації через групи мешканців населених  
пунктів громади у  соціальних мережах. На збірних і приймальних евакуаційних пунктах 
використовується наочна агітація. Крім того, можуть залучатися для інформування 
населення шляхом подвірного та поквартирного обходу працівники соціальних служб. 

3.3. Порядок та строки приведення органів з евакуації у готовність до 
виконання завдань за призначенням 

Доповідь про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій може надійти від 
чергових об'єктів та спостерігачів. Оповіщення відповідальних осіб та населення 
проводиться з використанням усіх засобів оповіщення, мереж зв'язку, засобів 
радіомовлення із залученням у разі потреби сил і засобів органів національної поліції в 
громаді. Головний спеціаліст  з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій   
доводить розпорядження про проведення евакуації до відома відповідальних осіб та 
населення. Час на розгортання і підготовку до роботи установлено до 2-х годин з 
моменту отримання розпорядження на проведення евакуації.  

Після отримання розпорядження про евакуацію, комісія: 
- уточнює завдання керівникам підприємств, установ та організації, а 

також населення щодо проведення евакуаційних заходів;  
- контролює стан оповіщення персоналу, його збору, формування 

колон (через відповідальних осіб);  
- забезпечує переміщення їх до пунктів евакуації, а також готовність 

всіх придатних транспортних засобів до перевезень;  
- уточнює порядок їх використання, готовність до завантаження; 
- підтримує постійний зв'язок з начальниками маршрутів та з 

органами влади безпечних районів;  



- інформує про хід евакуації керівництво та визначені особи, в ході 
евакуації підтримує постійний зв'язок і обмін інформацією з комісією, 
здійснюють всебічне забезпечення евакозаходів. 

Термін збору і готовності до роботи комісії з питань евакуації установити: 
 у робочий час – 20 хв.,               у неробочий час – 1 год. 30 хв. 
 
3.4. Порядок вивезення населення та матеріальних і культурних цінностей 
транспортними засобами й виведення населення пішки. 

Комісія з питань евакуації розробляє план приймання і розміщення населення у 
безпечному районі, який затверджується керівником органу, що утворив відповідну комісію. 

Списки громадян, які підлягають евакуації, складаються у трьох примірниках, один з яких 
залишається в особи, яка здійснює управління об’єктом господарювання, будинком, другий - 
після уточнення списків надсилається на збірний пункт евакуації (у разі одержання рішення 
про проведення евакуації), третій - на приймальний пункт евакуації. Такі списки коригуються 
щороку особами, які здійснюють управління об’єктами господарювання та будинками. 

Порядок здійснення запланованих заходів з евакуації населення з урахуванням 
обстановки, що склалася, уточнюється органом з евакуації. 

Комісія з питань евакуації, організовує оповіщення, евакуацію та прибуття на збірні 
пункти евакуації непрацюючого населення, зокрема інвалідів з ураженням органів зору, 
слуху, опорно-рухового апарату, розумовою відсталістю, психічними розладами за місцем 
проживання. 

Кількість населення, що вивозиться автомобільним транспортом коригується комісією з 
питань евакуації в залежності від кількості наявного транспорту, стану дорожньої мережі, її 
пропускної спроможності, надзвичайної ситуації, яка потребує вивезення населення, та 
інших місцевих умов.  

В першу чергу вивозяться транспортом населення, яке не може пересуватися пішим 
порядком (вагітні жінки, жінки з дітьми до 14 років, хворі, які перебувають на 
амбулаторному лікуванні, чоловіки старше 65 років і жінки старші 60 років).  

Решта населення починає рух в пішому порядку формованими колонами в напрямку 
проміжного пункту евакуації або пункту розміщення населення по запланованому маршруту.  

Піші колони формуються чисельністю від 500 до 1000 осіб кожна. Для зручності 
управління колона розбивається на групи по 50-100 осіб. У кожній групі призначаються 
старші.  Швидкість руху піших колон не менше 4-5 км/год, дистанція між колонами до 
1 км. Добовий перехід, здійснюваний колонами за 10-12 годин руху, може становити близько 
30-40 км.  

Через кожні 2 години руху на маршруті призначаються малі привали тривалістю 1 годину, 
через кожні 5 год. руху організовується великий привал на проміжних пунктах евакуації 
(далі - ППЕ) тривалістю 2 години. На великому привалі у ППЕ організовується прийом 
гарячої їжі, здійснюється облік, перереєстрація, дозиметричний і хімічний контроль, при 
необхідності - санітарна обробка.  

Посадка еваконаселення в автомобільний транспорт проводиться безпосередньо на 
збірних евакуаційних пунктах (далі – ЗЕП), евакуація населення проводиться за рахунок 
шкільних автобусів, приватних автомобілів місцевого населення, а також за рахунок 
приватних перевізників. Керують посадкою в даному випадку начальники груп 
комплектування і відправлення колон ЗЕП.  

Висадка еваконаселення з автотранспорту автомобільних колон здійснюється 
безпосередньо на прийомних евакуаційних пунктах (далі - ПЕП), звідки еваконаселення 
розводиться по місцях розселення членами приймальних евакуаційних комісій. 

В ході евакуації забезпечується організація спостереження за радіаційною, хімічною, 
біологічною обстановкою. Радіаційне, хімічне, біологічне спостереження організовується в 
місцях збору, посадки висадки, маршрутах, приймальних евакуаційних пунктах. 

Медичне забезпечення евакуаційних заходів здійснюється силами лікувальних 
закладів Рожнятівської  територіальної громади. 

До складу автомобільних і піших колон включається 1-2 медичних працівника (можна 
залучати медичних працівників з числа евакуйованого населення). 



Кожен маршрут евакуації повинна патрулювати на автомобілі одна бригада швидкої 
медичної допомоги. Для залучення населення перед мовними повідомленнями подається 
попереджувальний сигнал «Увага всім!». 

На збірних і приймальних евакуаційних пунктах використовується наочна агітація. Крім 
того, можуть залучатися для інформування населення шляхом подвірного та поквартирного 
обходу працівники соціальних служб і органів місцевих рад. 

3.5. Збірні  пункти евакуації, пункти посадки 
Збірні  пункти евакуації призначені для збору і реєстрації населення, яке підлягає 

евакуації, формування піших, транспортних колон, а також забезпечення відправки їх в 
пункти посадки на транспортні засоби і вихідні пункти руху пішки. Кожний збірний 
евакуаційний пункт має свій номер і за кожним з них закріпляється певна кількість об’єктів. 

Збірні пункти евакуації розгортаються на проведення евакуації у випадку катастрофічного 
затоплення і землетрусу тощо. Збірні пункти евакуації забезпечують зв’язок об’єктових 
комісій з місцевою комісією з питань евакуації. 

 
Таблиця 5. Збірні пункти евакуації громади 

 

Назва населеного пункту 
Проживає в 

населено-му 
пункті 

Підлягає 
евакуації, 

чол. 

Місце знаходження збірного 
пункту евакуації 

Рожнятів 3872 3872 пл.. Єдності, 15 
Вербівка 953 953 

вул. Грушевського, 12 
Топільське 483 483 
В.Струтинь 1759 1759 вул. Січових Стрільців, 53 
Камінь 1074 1074 вул. Довбуша, 40 
Н. Струтинь 2770 2770 вул. Грушевського, 135 
Рівня 1270 1270 

вул. Шевченка, 18а 
Слобода Рівнянянська 536 536 
Петранка 2805 2805 вул. Грушевського, 146А 
Сваричів 4640 4640 вул. Довга, 130 

Місцями посадки на транспортні засоби визначаються об’єкти, подані в таб.15.  
 

Таблиця 6.  Пункти посадки на транспортні засоби. 
 

Рожнятівська ДЮСШ  смт. Рожнятів, вул. Шкільна,14 
Вербівська  гімназія  с. Вербівка,   вул. Грушевського, 11 
Верхньострутинська гімназія  с. В.Струтинь, вул. Січ. Стрільців, 51 а 
Камінська гімназія  с. Камінь вул. Довбуша, 139 
Нижньострутинський ліцей  с. Н. Струтинь вул. Грушевського,116 
Петранківський ліцей  с. Петранка, вул. Грушевського, 12 
Петранківська гімназія  с. Петранка, вул. Шкільна, 31 
Рівнянський ліцей  
Слободо-Рівнянська філія 
              -Топільська філія 

с. Рівня,  вул. Січ. Стрільців,28 а 
с. С.Рівнянська, вул. Січ. Стрільців, 8 
с. Топільське,  вул. Пилипа Орлика, 76 

Рожнятівський ліцей   
смт. Рожнятів, вул. Шкільна, 7 
смт. Рожнятів, вул. Шкільна, 5 

Сваричівський ліцей с. Сваричів, вул. Довга, 126а 
ЗДО  «Журавлик» с. Н. Струтинь, вул. Грушевського, 138 
ЗДО «Вербівочка» с. Вербівка, вул. Грушевського, 11 
ЗДО «Калинка» с. Петранка, вул. Грушевського, 12-А 
ЗДО «Колобок» с. Сваричів, вул. Довга, 189 
Адмінстративна будівля  смт. Рожнятів, пл.. Єдності, 15 
Адмінстративна будівля  смт. Рожнятів, вул. Пилипа Орлика, 17Д 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Сваричів, вул. Довга, 130 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Нижній Струтинь, вул. Грушевського, 135 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Рівня, вул. Шевченка, 18а 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Вербівка, вул. Грушевського, 12 



Адмінстративна будівля старост./округу с. Камінь, вул. Довбуша, 40 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Петранка, вул. Грушевського, 146А 
Адмінстративна будівля старост./округу с. Верхній Стутинь, вул. Січ. Стрільців, 53 

 
В ході евакуації забезпечується організація спостереження за радіаційною, хімічною, 

біологічною обстановкою. Радіаційне, хімічне, біологічне спостереження організовується в 
місцях збору, посадки висадки, маршрутах, приймальних евакуаційних пунктах.  

Медичне забезпечення евакуаційних заходів здійснюється силами лікувальних 
закладів Рожнятівської територіальної громади. На період проведення евакуаційних заходів 
на ЗЕП, пунктах посадки, ПЕП та ППЕ розгортаються медичні пункти з цілодобовим 
чергуванням. До складу автомобільних і піших колон включається 1-2 медичних працівника 
(можна залучати медичних працівників з числа евакуйованого населення).  Кожен маршрут 
евакуації повинна патрулювати на автомобілі одна бригада швидкої медичної допомоги.  

Регулювання руху та супровід піших колон і автотранспортних колон здійснюють 
відповідні територіальні підрозділи Національної поліції. 

Евакуація  матеріальних і культурних цінностей проводиться у разі загрози або 
виникнення надзвичайних ситуацій, які можуть заподіяти їм шкоду, за наявності часу на її 
проведення. 

Евакуація населення проводиться у безпечні райони, визначені органом, який приймає 
рішення про проведення евакуації.  

3.6. Безпечні райони розміщення евакуйованого населення (працівників) та  
матеріальних і культурних цінностей 
 Висадка евакуйованого населення з автотранспорту автомобільних колон 
здійснюється безпосередньо на прийомних евакуаційних пунктах (далі - ПЕП), звідки 
евакуйованого населення розводиться по місцях розселення членами приймальних 
евакуаційних комісій.  

Евакуація здійснюється у безпечні райони, в яких не діють вражаючі фактори 
відповідного стихійного лиха, аварії, природної або техногенної катастрофи. Безпечні 
райони (пункти) розміщення евакуйованого населення (працівників) та матеріальних і 
культурних цінностей визначаються у залежності від наявної обстановки, виду 
надзвичайної ситуації та наявності матеріальних ресурсів у найближчих розташованих 
населених пунктах від вогнища виникнення надзвичайної ситуації, з урахуванням 
мінімізації ризику для життя і здоров’я громадян. Розміщення евакуйованого  населення 
буде здійснено у приміщення закладів освіти, культури, у приватному секторі.  

Евакуація вважається завершеною, коли всі, хто підлягає евакуації вивезені (виведені) 
за межі зони дії вражаючих факторів. Перебування евакуйованого населення у місцях 
розміщення зазвичай носить короткочасний характер. 

3.7.  Заходи щодо організації приймання, розміщення, захисту та  
життєзабезпечення евакуйованого населення у безпечних районах 

Головними заходами є: надання житла; організація харчування; забезпечення одягом, 
взуттям та товарами першої необхідності;  медичне обслуговування і т. п. 

Для організації забезпечення населення, в т.ч. евакуйованого, продуктами харчування у 
громаді функціонують шкільні їдальні  та заклади  ресторанного господарства. 

 
4. ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕВАКУАЦІЇ 

 
4.1. Забезпечення управління та зв’язку під час евакуації 
Управління та зв'язок під час проведення евакуації здійснюється через мережу 

мобільного зв’язку з заступником голови евакокомісії.  
 

Таблиця 7. Контактна інформація про відповідальних за  евакозаходи в населених 
пунктах  

№  Населений пункт Контактна особа Номер телефону  
1. Рожнятів Мацевко Василь Степанович 0982605470 
2. Вербівка Варварук Юрій Іванович 0978498750 
3. Топільське 



4. В.Струтинь Шурло Ігор Анатолійович 0964089204 
5. Камінь Федорів Дмитро Андрійович 0502841385 
6. Нижній Струтинь Кравців Андрій Зіновійович 0994428821 
7. Рівня Шевчук Наталія Йосипівна 0676600312 
8. Слобода Рівнянська 
9. Петранка Лесюк Іван Володимирович 0672699405 
10.Сваричів Рибчак Михайло Йосипович 0988062216 

 
4.2. Транспортне забезпечення евакуаційних заходів 

Строк подачі автотранспорту до пунктів посадки мешканців населених пунктів складає 
від 2 до 4 годин у кількості визначеній на місці групами, які входять до складу евакуаційної 
комісії, але не менше 1 одиниці на маршрут руху. Задіюється вільний від роботи 
автотранспорт суб’єктів господарювання, які надають послуги з перевезення пасажирів за 
встановленими маршрутами та автотранспорт для перевезення учнів, приватний  транспорт. 
Кількість осіб, які підлягають евакуації автотранспортом та пішим порядком встановлюється 
на місці посадовими особами місцевого самоврядування  у зв’язку із навколишньою 
обстановкою, інтенсивністю виникнення надзвичайної ситуації та фізично-матеріальними 
можливостями осіб, які підлягають вивезенню. Транспортне забезпечення евакозаходів 
планується з метою організованого вивозу. 

Час відправлення евакуйованого населення в безпечні райони складає не більше 45 
хвилин з моменту подачі автотранспорту до місця посадки населенні, місцем посадки 
являється центральні площі перед сільськими радами або автомобільні дороги на виїзді з 
населених пунктів, які примикають до автомобільних доріг приміського значення. Термін 
прибуття евакуйованого населення до пунктів висадки в безпечних районах складає до 2 
годин з моменту виїзду з первинного місця евакуації. 

Кількість рейсів складає не менше одного, у зв’язку із наявною інформацією,  кількістю 
евакуйованих осіб та виду автотранспорту. Автотранспорт, що залучається для вивозу 
еваконаселення до місць тимчасового розміщення, формується в автоколони, які здійснюють 
перевезення по закріпленим маршрутам відповідно з планами  

 
Таблиця 8. Перелік комунальних транспортних засобів, які будуть задіяні для евакуації 

населення 
 

№ 
з/п 

Марка транспортного засобу Державний 
р/номер 

Власник Місткість 
(Сид+стояч=заг) 

1 CHEVROLET   EPICA  LF69K  т/п  
САЕ278796    

АТ0034АР Рожнятівська 
селищна рада 

5 

2 Автобус АТАМАН, т/п СТХ461910 АТ7803НС ВОМС РСР 31 +15 = 46 
3 DAEWOO ESPERO, т/п АТС044886 АТ1350АО -//- 5 
4 Автобус I-VAN AO7A1, т/п СХА580320 АТ8872ЕР Калуська РДА 25 + 10 = 35 
5 Автобус Богдан А06907, СХА580332 АТ8871ЕР Калуська РДА 25 + 10 = 35 

 
4.3. Медичне  забезпечення: 

Медичне забезпечення евакозаходів здійснюється із залученням КНП 
«Багатопрофільна лікарня» Рожнятівської селищної ради. 

Невідкладну медичну допомогу планується забезпечити силами КНП «Івано-
Франківський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» -  2 
автомобілі швидкої невідкладної допомоги, особового складу медперсоналу – 6 чол. за 
зміну та особовим складом КНП «Центр первинної медичної допомоги». 

 
 
 
 
 

 



Таблиця 9. Особовисклад КНП охорони здоров’я громади 
 

Найменування 
закладів охорони здоров’я 

громади 

Кількість 
працюючих 
медичних 

працівників 

Медичний персонал за категоріями: 

Лікарі 

Спеціалісти 
з вищою 

немедичною 
освітою 

Середній 
медпер-
сонал 

Молод-
ший 

персонал 

Інший 
персонал 

КНП «Центр первинної 
медичної допомоги» 145 35 1 55 8 36 

КНП «Рожнятівська 
багатопрофільна лікарня» 385 84 4 155 90 50 

 
Для забезпечення лікарськими засобами у громаді  діє  аптечна мережа. 
4.4. Охорона громадського порядку та забезпечення безпеки руху на маршрутах 

евакуації ( у разі необхідності). 
 Охорона громадського порядку та забезпечення безпеки руху на маршрутах евакуації 

здійснюється силами відділення поліції №2 (смт. Рожнятів) Калуського РВ ГУНП в Івано-
Франківській області.  

4.5.  Першочергове життєзабезпечення евакуйованого населення у безпечних 
районах та під час евакуації. 

Організація життєзабезпечення населення в екстремальних умовах є комплекс 
заходів, спрямованих на створення і підтримання нормальних умов життя, здоров’я і 
працездатності людей.  Він включає: 

– управління діяльністю всього населення при загрозі та виникненні надзвичайних 
ситуацій; 

– забезпечення населення питною водою, продовольчими товарами і предметами 
першої необхідності; 

– житлове забезпечення і працевлаштування; 
– медичне обслуговування; 
– навчання населення способам захисту і діям в умовах надзвичайних ситуацій; 
–  санітарну обробку; 
– знезараження території, споруд, транспортних засобів, обладнання, сировини, 

матеріалів і готової продукції; 
– забезпечення населення інформацією про характер і рівень небезпеки, порядок 

поведінки; морально-психологічну підготовку і заходи щодо підтримування високої 
психологічної стійкості людей в екстремальних умовах; 

Всі ці заходи організовуються виконавчою владою громади, сіл, органами 
управління цивільного захисту при чіткому погодженні між ними заходів, що 
проводяться. Керівники установ і організацій є безпосередніми виконавцями цих заходів. 
Заходи розробляються завчасно, відображаються в планах ЦЗ і виконуються в період 
загрози та після виникнення надзвичайної ситуації. 

Забезпечення евакуйованого населення продуктами харчування і предметами першої 
необхідності здійснюється службою торгівлі і харчування у  населеному пункті, 
визначеному у конкретному випадку.  

Перші дві доби люди повинні харчуватися запасами продуктів, привезених з собою. 
При їх відсутності харчування здійснюється через мережу (їдалень) громадського 
харчування або в сім’ях, куди вони підселяються. 

Розміщення евакуйованого населення із зони можливого підтоплення при 
виникненні надзвичайних ситуацій, здійснюється у межах населених пунктів громади, де 
виникло підтоплення територій (для тимчасового розміщення евакуйованих). При 
тимчасовому розміщенні евакуйованих необхідно забезпечити середню жилу площу у 
розрахунку не менше 6,0 м2 на людину. Не допускається розміщення евакуйованих у 
виробничих приміщеннях, на складах та базах, поблизу місць зберігання сильнодіючих 
отруйних речовин, паливо-мастильних матеріалів, отрутохімікатів та інших небезпечних 
та шкідливих для здоров’я людей речовин. Підібраний житловий фонд повинен 



забезпечувати нормальні санітарно-гігієнічні, культурно-побутові умови, мати 
теплопостачання та водопостачання, місце приготування та приймання їжі, відпочинку. 
При розміщенні евакуйованих у будинках та приміщеннях, які не мають центрального 
опалення, необхідно передбачити забезпечення їх твердим паливом (відповідно до 
встановлених розцінок та добових норм): для опалення – з урахуванням займаної 
житлової площі; для господарських потреб – за кількістю людей, розміщених на даній 
площі. Середня норма палива для задоволення комунально-побутових потреб складає 3,2 
кг умовного палива. 

4.6. Порядок інформування та інструктажу 
Інформаційне забезпечення населення про порядок дій при евакуації та про оперативну 

обстановку здійснюється заступником комісії з питань евакуації з використанням для 
цього системи оповіщення, засобів радіомовлення і телебачення. 
Евакуйовані громадяни повинні мати при собі паспорт, військовий квиток, документ 
про освіту, трудову книжку або пенсійне посвідчення, свідоцтво про народження, гроші і 
цінності, продукти харчування і воду на 3 доби, постільну білизну, необхідний одяг і 
взуття загальною вагою не більш як 50 кг на кожного члена сім'ї.  

4.7. Фінансове забезпечення 
Фінансування транспортного забезпечення евакуаційних заходів здійснюється за 

рахунок бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій. Витрати, пов'язані з 
матеріально-технічним забезпеченням роботи автотранспорту, їх збереженням і 
обслуговуванням, підтримкою транспортних формувань у готовності до дій та 
використання їх за призначенням, здійснюються з бюджету органів виконавчої влади, 
підприємств, установ та організацій, які залучаються до здійснення заходів цивільного 
захисту.  

5. ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ З ЕВАКУАЦІЇ ОСІБ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ. 

 
Маломобільні групи населення  

• Осіб з інвалідністю. Незважаючи на те, що за пересування відповідає переважно опорно-
рухова система, не тільки її захворювання роблять людину маломобільною. Якщо вона 
погано бачить, то погане орієнтування у просторі також може перешкодити їй повноцінно 
пересуватися. 
• Вагітних жінок. Дана категорія вважається маломобільною, адже носити плід в утробі – 
завдання непросте. Бігти вагітна жінка не може та й пересувається на серйозні відстані 
досить важко. 
• Пенсіонерів. Серед пенсіонерів відсоток інвалідів значно вищий, адже вони більш схильні 
до захворювань. Навіть якщо пенсіонер не оформив інвалідність, у нього можуть бути 
захворювання, що обмежують його можливості пересування. У цьому випадку 
використовуються допоміжні засоби, такі як тростина або милиці. Швидкість пересування з 
ними значно менша. 
• Дітей дошкільного віку. Маломобільність спровокована тим, що вони або ще не навчилися 
ходити, або не можуть повноцінно орієнтуватися в просторі без допомоги батьків. 

Комісія з питань евакуації під час планування заходів з евакуації осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення: проводить оцінку обсягів і характеру евакуаційних 
заходів; визначає пріоритети та особливості під час евакуації осіб з інвалідністю, зокрема з 
порушенням органів зору, слуху, опорно-рухового апарату, з розумовою відсталістю, 
психічними розладами, та інших маломобільних груп населення (осіб, які їх супроводжують), 
у тому числі тих, які перебувають у закладах охорони здоров’я, освіти та соціального захисту. 

Оцінка обсягів і характеру евакуаційних заходів 
Під час оцінки обсягів і характеру евакуаційних заходів визначаються: кількість осіб з 

інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату (окремо визначається кількість тих, хто 
пересувається самостійно, хто пересувається на інвалідних візках, хто знаходиться в лежачому 
стані); кількість осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які потребують 
під час проведення евакуації допомоги сторонніх осіб та медичного забезпечення; кількість 
осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю; медичний персонал, необхідний для супроводу 
осіб з інвалідністю; місця постійного проживання (перебування) осіб з інвалідністю; 



маршрути руху до ЗПЕ; порядок прибуття осіб з інвалідністю, які самостійно не можуть 
пересуватися, до ЗПЕ або проведення їх евакуації з місця постійного проживання; способи 
оповіщення та інформування осіб з інвалідністю залежно від характеру інвалідності. 

У зв’язку з тим, що ЗПЕ знаходяться в адміністративних приміщеннях, тому вони 
додаткового обладнання не потребують. Під час планування заходів з евакуації маршрути 
руху, місця привалів та їх тривалість, розташування та оснащення медичних пунктів, пунктів 
обігріву, харчування, забезпечення водою по всьому маршруту руху максимально 
враховують специфічні потреби осіб з інвалідністю. 

Планування транспортного забезпечення евакуаційних заходів передбачає підготовку 
транспортних засобів для виконання евакуаційних перевезень осіб з інвалідністю та осіб, які їх 
супроводжують.  Розміщення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 
здійснюється в межах населених пунктів, де вони мешкають, для їх перевезення сплановані 
транспортні засоби та особи, які їх будуть супроводжувати, але майже 100% осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення будуть перевезені до нових місць 
проживання на індивідуальному автотранспорту родичами осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення 

Під час планування підготовки та здійснення санітарної обробки населення обов’язково 
враховується специфіка проведення санітарної обробки осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення. 

Планування обладнання ЗПЕ, ППЕ, проміжних пунктів евакуації,  пунктів посадки, 
висадки, маршрутів евакуації проводиться з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення. 

Доведення сигналів оповіщення під час проведення евакуації та інформування населення 
про порядок дій на різних етапах евакуації, інформування про обстановку, що склалася, 
організовуються в доступній для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 
формі. 

Планування розміщення в безпечних районах полягає в пристосуванні приміщень та 
будинків до потреб осіб з інвалідністю. 

При плануванні заходів із життєзабезпечення евакуйованого населення, зокрема 
забезпечення водою, предметами першої необхідності, житлом, медичними послугами і 
засобами, комунально-побутовими послугами, транспортом та необхідною інформацією, 
мають максимально враховуватися потреби осіб з інвалідністю. 

Під час приймання і розміщення евакуйованого населення здійснюються заходи щодо 
розрахунку евакуйованих осіб з інвалідністю, які прибувають, за станціями висадки та ППЕ; 
встановлення списків будинків і споруд закладів соціального захисту населення та 
приватних будинків, максимально зручних для розміщення осіб з інвалідністю; здійснення 
розрахунку та розподілу транспортних засобів для зустрічі і перевезення евакуйованих осіб з 
інвалідністю від станції (пункту) висадки до ППЕ і далі до місць їх розселення; складання 
списків органів соціального захисту та закладів охорони здоров’я безпечного району. 

Спеціалізованих закладів щодо розміщення осіб з інвалідністю на території 
Рожнятівської ТГ немає. Разом з цим, в  населених пунктах громади 1766 осіб з різною 
категорією інвалідності  проживають у приватному житловому фонді. 
Маршрути руху до збірних пунктів евакуації 
           Особи з інвалідністю проживають у 10 населених пунктах громади. Для збору та 
реєстрації осіб з інвалідністю, які підлягають евакуації в старостинських округах створено 
8 збірних пунктів евакуації, тобто маршрут руху до збірних пунктів евакуації 
(адмінбудинків старостинських округів) від місця постійного проживання осіб з 
інвалідністю буде проходити в межах визначених населених пунктів. 
     У зв’язку з тим що у громаді немає спеціалізованих закладів (закладів соціального 
захисту) для розміщення осіб з інвалідністю, розміщення даних осіб буде здійснюватися у 
межах населених пунктів, де проживають дані особи з інвалідністю у родичів. 
Порядок прибуття осіб з інвалідністю, які самостійно не можуть пересуватися, до 
ЗПЕ або проведення їх евакуації з місця постійного проживання 
      Для супроводу осіб, які самостійно не зможуть пересуватися, визначено 211 осіб з 
числа родичів, опікунів або соціальних працівників (волонтерів), які допоможуть особам з 



інвалідністю провісті їх евакуацію до нового місця постійного проживання в межах 
населених пунктів де вони мешкають. 

Транспортних засобів із спеціальним обладнанням для посадки (висадки) та перевезення 
осіб з інвалідністю у Рожнятівській ТГ немає.  
Доведення сигналів оповіщення під час проведення евакуації та інформування 
населення про порядок дій на різних етапах евакуації, інформування про обстановку, 
що склалася 

Оповіщення населення може здійснюватись за допомогою гучномовців та механічної 
сирени. Тексти повідомлень для населення передаються державною мовою. 

Головний спеціаліст з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій  селищної ради 
з одержанням інформації про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території громади 
черговий ГУ НП України в області перевіряє її достовірність і доводить інформацію до 
Рожнятівського селищного голови. По вказівці голови через мобільний зв'язок оповіщаються члени 
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС. 
 
 
 
 
Селищний голова, 
голова селищної  евакуаційної комісії                                          В. РИБЧАК 
 

 

 


